

Глава 21. Мифы, история и реальность

1. Карл Ясперс о смене мифологического сознания рационалистическим
 2. Человечество в плену у мифов
 3. Смертные грехи церкви, демоны К.Г. Юнга и либеральные свободы
 4. Мифы западного мира
 5. Либерал-сионизм
 6. Коммунистические мифы
 7. Два видения будущего в СССР
 8. Коммунистическая идея и сексуальная революция
- Заключение

1. Карл Ясперс о смене мифологического сознания рационалистическим

Признанный философ-экзистенциалист Карл Ясперс в своей работе «Истоки истории и ее цель» сделал заключение, что в истории существует ось, протяженностью в пятьсот лет, с 800 по 200 гг. до н.э. Ясперс писал: «Тогда произошел самый резкий поворот в истории. Появился человек такого типа, какой сохранился и по сей день. Это время мы вкратце будем называть осевым временем... В эту эпоху были разработаны основные категории, которыми мы мыслим по сей день, заложены основы мировых религий, и сегодня определяющих жизнь людей... Началась борьба рациональности и рационально проверенного опыта против мифа (логоса против мифа).» (Ясперс К. Смысл и назначение истории. Сборник. М.: Политиздат, 1991. С. 32, 33). Ясперс считал, что осевое время положило конец мифологической эпохе и открыло эпоху рационализма. В книге он привел много примеров из области религии, философии, культуры, говорящих о победе «рацио», но упустил один момент – начало чеканки монет около 670 года до Р.Х. и появления денег, породивших новый миф о всемогущем боге богатства и власти Маммоне, который начал завоевывать мир. Маммона был сильнее любого бога или героя древних сказаний: за деньги человек мог одновременно приобрести любые вещи или удовольствия, которые так быстро не могли дать боги. Изобретение денег породило миф о последнем царе Лидии Крезе, как о немыслимом богаче. Царь Крез организовал государственную мастерскую по чеканке монет и стал обладателем несметных богатств. Современные хозяева банков Федеральной резервной системы (хозяева денег), печатающие доллары, должны считать его своим прародителем. Две с половиной тысячи лет Маммона укреплял свою силу, давая одним все радости жизни, делая других несчастными рабами и порождая бесчисленные мифы, одним из которых была «американская мечта», миф о том, что Америка предоставляет всем одинаковые возможности разбогатеть. Ни у одного бога за всю историю не было столько поклонников, посвятивших ему многочисленные мифы, сколько у Маммоны. Жрецы Маммоны призвали ему на помощь других демонов, получивших

имена – деньги, рынок (торговля) и конкуренция - узаконенная форма убийства ближнего.

2. Человечество в плену у мифов

Мифы в истории любой древней страны выполняли важнейшую идеологическую роль: они наполняли смыслом жизнь людей. На первом месте по значимости стояли религиозные мифы, которые объясняли происхождение человека и всего мира, а также в той или иной мере учили людей нравственности. Нужно отметить, что каждому социально-экономическому укладу в истории соответствовали и мифы, определенного содержания. Образцом богатейшей мифологии, подаренной человечеству, являются мифы Древней Греции периода военной демократии и патриархального рабства. Их главными героями являются защитники народа, не редко вступавшие в борьбу с самими богами, которые не являлись образцами нравственности. В этих мифах герои помогали людям, защищая их от злобных чудовищ, научили пользоваться огнем и овладеть различными ремеслами. Древние мифы были рождены народным творчеством и уходят в глубины тысячелетий.

В истории человечества мифы играли и играют выдающуюся роль, определяя направление деятельности людей. Человек, уверовавший в миф, очень часто следует ему, вопреки очевидным фактам.

Наступление рабовладельческого капитализма, вызвало небывалый рост угнетения и появление громадной армии рабов. Ответом на это был приход в мир Спасителя и его Евангелия, которые породили миф о возможном построении справедливого общества без насилия. Спаситель связал совершенствование отношений людей с совершенствованием самого человека. Он призывал людей любить друг друга, чтобы стать добрее и лучше. Имя Спасителя создало мифы, породившие широкие народные движения, принявшие форму ересей, в которых люди пытались жить по евангельским заповедям. Именно евангельские мифы родили коммунистические идеи, подхваченные святыми подвижниками и еретиками. Среди них нужно назвать Иоанна Златоуста, Пелагия, Яна Гуса, Савонаролу и многих других. Они положили начало христианскому социализму, который предполагал вести борьбу за улучшение положения трудящихся, исходя из заповедей Спасителя. Евангельские истины породили и утопический социализм, деятели которого пытались в своих утопиях нарисовать образ будущего, основанного на справедливости и равенстве, без насилия и угнетения.

Церковь поддерживает миф о справедливом обществе, которое будет не на земле, а на «том свете», и призывает людей исполнять евангельские заповеди, чтобы попасть в Царство Небесное. Евангельская мораль мешает всемогуществу денег: она требует справедливости, ненасилия, уважения к другому человеку. Такая мораль не позволяет владельцу денег наращивать свои капиталы путем обмана, насилия и угнетения. Борьба с евангельской моралью начали исподволь, расшатывая нравственные устои.

Возрождение Маммоны с наступлением капитализма в Новое время, послужило рождению новых мифов, которые сочиняли не простые люди, а либералы-интеллектуалы, призывавшие сокрушить христианские ценности. Писатели Возрождения, а затем и эпохи Просвещения внедряли мысль о могуществе плотской любви, превращавшейся в похоть. Либералы XX столетия начали сочинять заведомо лживые мифы о превосходстве либерального общества над всеми другими. Ложь стала неотъемлемым элементом пропаганды.

XIX век был временем рождения мифов о коммунизме и «избранном» классе – пролетариате, расизме, отдавшем «избранность» белой нордической расе, породившем национал-социализм и фашизм, тогда же родились оккультные и прямо сатанинские мифы Е. Блаватской. Закон эволюции, открытый Дарвином, Маркс перенес на общество и культуру, подчинив их механистическим закономерностям.

3. Смертные грехи церкви, демоны К.Г. Юнга и либеральные свободы

Определяя нравственность человека, Спаситель сказал: «Всякий, делающий грех, есть раб греха». (Ин. 8:34.) Церковь перечислила семь смертных грехов: похоть, чревоугодие, жадность, лень, гнев, зависть, гордыня, противопоставив им добродетели: целомудрие, умеренность, благотворительность или щедрость, трудолюбие, терпение, благодарность или доброту, смирение. В середине XX столетия знаменитый швейцарский психолог Карл Густав Юнг пришел к выводу, что смертные грехи, перечисленные церковью, рождены биологической природой человека и таятся в подсознании в виде страстей, которые могут завладевать душами как настоящие демоны. Он прямо заявлял, что верит в существование психических демонов, которые могут вызывать психические эпидемии.

Две тысячи лет церковь стояла на охране психического здоровья людей, уберегая их от страстей, но с конца XVIII века началась массированная атака не только на церковь, но и на ее мораль, которую возглавили литераторы, философы и психологи: маркиз де Сад, Карл Маркс, Фридрих Ницше и Зигмунд Фрейд. За ними теснились толпы последователей, названных либертенами, коммунистами, ницшеанцами и психоаналитиками. Эти люди придумывали мифы, служившие разрушению нравственности, а вместе с нею и самого человека.

Де Сад потребовал ликвидировать христианскую церковь и моральные ограничения, налагаемые ею. Он провозгласил морального выроodka, извращенца и садиста образцом для подражания. К. Маркс как будто бы желал освобождения трудящихся, но при этом требовал уничтожения традиций, морали, семьи и родины. Не случайно В.И. Ленин сказал, что «в марксизме нет ни грана этики», то есть теория Маркса аморальна по своей сути. Ницше пошел дальше: он убеждал интеллигенцию в ее праве перешагивать границу между добром и злом, разделил общество на стадо и господ, которым разрешил использовать «право сильного» и

«волю к власти» в собственных интересах. Наконец, З. Фрейд широко открыл ворота и выпустил демонов страстей из подсознания в мир реальных людей. Психианализ, придуманный им, должен был излечивать психические заболевания, но, как показала практика, он не излечивает неврозы, а лишь рождает зависимость от своего психоаналитика. Эти люди впустили в мир демонов и сделали каждого человека их рабом, как предупреждал Спаситель. Революционеры-демократы требовали абсолютной свободы, прежде всего от обязанностей перед семьей и государством, поэтому провозгласили грехи не существующими, и сделали человека игрушкой страстей или демонов, после чего мир начал стремительно деградировать. Современная Европа, декларирующая абсолютную свободу, ведущую к деградации, наглядное тому подтверждение, при этом она навязывает свой образ жизни всему человечеству.

4. Мифы западного мира

История XX столетия доказывает ошибочность предположения К. Ясперса о замене мифологического сознания рационалистическим в период «осевого времени». В то время произошла замена древних мифов, созданных народным творчеством, на новые, созданные известными мудрецами: Буддой, Зороастром, Сократом и другими. Если древние мифы будили героические чувства, то новые учили людей нравственной жизни. Наряду с ними возникли мифы о том, как приобрести удовольствия, славу и богатство (Эпикур и софисты) или уйти от реальной жизни в мир, созданный собственной фантазией (Диоген Синопский и киники).

Появление многочисленных университетов в период с XI по XIV вв. ввело в жизнь множество людей, охваченных тягой к знаниям и желанием мыслить, так родилась эпоха «Возрождения». Не ростовщик и ремесленник, как считали Маркс и Энгельс, стояли у ее истоков, а выпускники университетов, охваченные жаждой знаний и собственного творчества. Наряду с творением гениев Возрождения появилось и скороспелые поделки многочисленных философов и литераторов, прославлявшие языческие культы и нравы. Многочисленная плеяда этих лжепророков проходит сквозь конец средних веков и новое время. Их главной целью было разрушение евангельских заповедей Спасителя, путем создания антихристианских мифов.

Перед Второй мировой войной в Европе окончательно сложились три течения в политике и мифологии: немецкий национал-социализм, англосаксонский либерал-сионизм и советский коммунизм. Первые два течения в основе своей идеологии имели древнюю мифологию. Либерал-сионизм базировался на ветхозаветном мифе о праве избранного народа на господство над миром. Немецкий национал-социализм и итальянский фашизм положили в основу идеологии скандинавские, древнегерманские и древнеримские языческие мифы о праве «белокурой бестии» или нордической расы на мировое господство. В основу коммунизма был

положен марксистский миф о классовой борьбе пролетариата под руководством партии.

Немецкий национал-социализм и итальянский фашизм

Немецкий национал-социализм и итальянский фашизм родились в странах, потерпевших поражение в Первой мировой войне. Их население испытывало психологическую травму и моральное унижение от перенесенного поражения. Фашисты и национал-социалисты использовали древнюю языческую мифологию для установления своего влияния. Древние мифы о героях и их подвигах возвращали народу самоуважение и уводили в мир фантазий от жестокой реальности. Главный идеолог Гитлера Альфред Розенберг назвал свой идеологический опус - «Миф XX века». Он писал: «Наступает время, когда народы будут поклоняться своим великим мечтателям как величайшим реалистам». Его не смущало, что мечты, которые должны разбудить народы, направлены не на поиски новых смыслов будущего, а должны воскресить прошлое в новой исторической обстановке. Розенберг обосновывал превосходство нордической расы над еврейской, которую представлял как мирового паразита. Гитлеровская мифология родила «новшество» - придумала, что для решения еврейского вопроса их требуется уничтожить физически.

Когда дуче и фюрер повели свои народы на захват чужих территорий, они сыграли на самых низменных инстинктах насилия и угнетения, лежавших в подсознании. Они на время вернули людям самоуважение, но после поражения ввергли народы в уныние и подавленность, которые были излечены либерал-сионистскими мифами, пообещавшими процветание в рамках «открытого общества», которое начало рождаться уже к концу 1950-х годов. Прошли десятилетия, но мифы Гитлера и Муссолини не забылись. Все это время их пестовали и передавали детям уцелевшие нацисты по всей Европе. На Украине недобитые бандеровцы, освобожденные по воле Хрущева в середине 1950-х годов из лагерей, передавали своим детям ненависть к Советской власти. А после распада СССР национал-социалистические мифы буйным цветом проросли в бандеровской Украине открыто, заставив последователей отказаться от своей русскости и от общей исторической судьбы с русским народом, толкнув на кровавую войну с Россией.

5. Либерал-сионизм

Появление либерал-сионизма

Термин «либерал-сионизм» не имеет применения, но современный либерализм без сионизма не имеет содержания. Принято считать, что сионизм как политическое движение евреев за возвращение на Землю обетованную возник во второй половине XIX столетия после выхода книги Мозеса Гесса «Рим и Иерусалим», которая стала его манифестом. Либерализм был движением, потрясшим основы традиционной христианской цивилизации, которое родилось в результате европейской Реформации. Достаточно заглянуть в историю Реформации, как можно увидеть тесную

связь протестантизма и иудаизма. За спиной Мартина Лютера, зачинателя Реформации стоит Филипп Меланхтон и его дядя Иоганн Рейхлин – поклонники иудаизма. Точно так же в Женеве из-за спины Жана Кальвина выглядывает Лео Иудей, переводчик Ветхого Завета с еврейского языка. Если Лютер в конце жизни понял невозможность обращения иудеев в христианство, то нидерландские кальвинисты и английские пуритане пошли иным путем. Они стали носителями зарождавшегося «духа капитализма», который был чужд евангельскому гуманизму, поэтому стали приближать свой протестантизм к ветхозаветному иудаизму. Голландцы считали себя избранным народом наряду с евреями. Пуритане пошли еще дальше: они ставили Ветхий Завет выше Евангелия, называли детей иудейскими именами и делали им обрезание. Среди них было допустимым не верить в Евангелие. Оливер Кромвель, возглавлявший войну с королем, в 1655 разрешил евреям возвращаться в Англию. Он хотел примирить противоречия между Ветхим Заветом и Евангелием и даже перенести воскресенье на субботу, сделав ее днем молитвы. После разрешения на въезд, в Англию хлынули из Голландии испано-португальские сефарды. Особенно много их прибыло с Вильгельмом Оранским во время Славной революции 1688 года. Подавляющее большинство прибывающих евреев имели значительные состояния и хорошее образование. В этот же исторический период в Англии родился либерализм, одним из отцов которого считается Джон Локк (1632-1704 гг.), который защищал права собственников от посягательств государства. Даже идея переселения евреев в Палестину родилась среди пуритан в те же самые годы. Они считали ее необходимой для исполнения ветхозаветных пророчеств.

В начале XVIII века Англия становится родиной организованного масонства. «Вольные каменщики», так назывались масоны, появились задолго до того времени, но в этом веке происходит организационное оформление масонских организаций в том виде, какими они вошли в историю. Из объединений профессионалов-строителей они превратились в тайные организации торговцев, аристократов и интеллигентов, ставивших политические цели. Именно в масонстве сформировался либерал-сионизм. Центральная идея масонов – возрождение храма Соломона, символика, предания и традиции своими корнями уходят в мифологию Ветхого Завета и никак не связаны с Евангелием. Себя масоны позиционируют в качестве строителей возрождаемого храма Соломона. В составе масонских лож евреи получили возможность проникновения в аристократические круги Англии. С тех пор протестантизм все сильнее дрейфовал на сближение с иудаизмом. Некоторые английские аристократы уже в 1840-е призывали евреев иммигрировать в Палестину.

Расцвет либерал-сионизма в Англии начался в середине XIX века. В 1847 году банкир Лайонел Ротшильд впервые был избран в Палату общин Великобритании от либеральной партии, но отказался давать присягу по христианской формуле. Так продолжалось до 1858 года: Ротшильд побеждал

на выборах, но отказывался принимать христианскую присягу, пока ему не разрешили ее принять по иудейскому ритуалу с покрытой головой, положив руку на Тору. Лайонел Ротшильд получил звание барона, а затем и лорда, так богатство привело его в высшие круги английской аристократии. Через несколько лет другой еврей сэр Соломон был избран лорд-мэром Лондона, который возглавлял банкиров Сити. Вскоре крещеный еврей Б. Дизраэли стал премьер-министром Великобритании. В конце XIX века в Англию хлынул поток еврейских эмигрантов из России и других европейских стран, с 1891 по 1906 годы туда переселилось 310 000 человек. В начале XX века положение евреев в правящем классе Англии продолжало укрепляться, они стали оказывать все большее влияние на внутреннюю и внешнюю политику, укрепляя либерал-сионизм. В 1902 году президентом либеральной партии стал еврей Герберт Самуэль, которого считают лучшим теоретиком либерализма. В 1939 году в палате лордов состояло девять евреев, имевших высшие дворянские титулы, а в палате общин их было шестнадцать. Из Англии влияние либерал-сионистов проникало в США, хотя там масонские ложи возникли почти одновременно с Англией. Достаточно вспомнить, что чисто американская еврейская масонская ложа Бнай-Брит была основана в 1843 году. Одновременно с этим происходило дальнейшее проникновение иудаизма в протестантские конфессии. В настоящее время ряд протестантских церквей, например, Свидетели Иеговы, не верят в божественность Спасителя и Святую Троицу, т.е. они вернулись на позиции ариан IV века. Церковь адвентистов считает Ветхий Завет главной книгой Библии и празднует субботу по еврейской традиции.

Сионизм, принимавший в течение XIX века различные формы своего построения, принял заверченный вид в созданной в 1897 году Всемирной сионистской организации. Так у мифа об избранном народе появилась организационная основа в виде всемирной органа, объединившего дотоле разрозненные еврейские организации, поставившего задачу создать свое государство и вступить в борьбу за власть над миром.

Современный либерал-сионизм в США

В настоящее время крупнейшей сионистской организацией в США являются христианские евангелисты, общее число членов которых составляет свыше 7 миллионов человек, что на 2 миллиона больше общего числа евреев, проживающих в стране. Общее число членов протестантских конфессий, стоящих на сионистских позициях, которых называют «христианскими сионистами», составляет более 20 миллионов.

Христианских сионистов с еврейскими объединяет общая позиция по отношению к осуществлению ветхозаветных и талмудических пророчеств - строительству Третьего храма и приходу Мошиаха, который в евангельских апокалиптических пророчествах назван Антихристом, но по представлению христианских сионистов это будет второе пришествие Христа. Христианские сионисты поддерживают еврейских в их желании построить Третий храм на Храмовой горе, снеся при этом мусульманские святыни – мечети Аль-Акса и

Купол Скалы. После Второй мировой войны влияние еврейских сионистов на политику США становится все сильнее. Так в правительстве президента Клинтона еврейские сионисты занимали до 50% мест в качестве министров и советников президента. При президенте Трампе набрали силу христианские сионисты, среди которых был вице-президент Майк Пенс и государственный секретарь Майк Помпео. Ближайшие советники Трампа – зять президента Джаред Кушнер и Джейсон Гринблатт являлись еврейскими сионистами. Примечательно, что дочь Трампа, жена Кушнера, Иванка, перед свадьбой приняла иудаизм.

Произраильское лобби

Произраильское сионистское лобби в США – самая могущественная политическая группа влияния. Это нечто гораздо большее, чем просто группа влияния: оно включает в себя множество тесно сотрудничающих друг с другом организаций, которые активно действуют на разных уровнях, как публично, так и за кулисами. Их деятельность охватывает почти все сферы американской политики и внутренней жизни.

Произраильское лобби в США с каждым годом становится все сильней: оно определяет политику правительства на Ближнем Востоке. Главной организацией этого лобби является Американо-израильский комитет общественных дел (АИКОИД). Она влияет даже на избрание президента и его администрации, осуществляет установление контактов между армиями обеих стран. Эта организация обеспечивает поддержку Израиля не только в правительстве, но в Конгрессе и СМИ. Ежегодно Израиль получает от США военную помощь на сумму около 10 млрд. долларов. Без этой помощи Израиль был бы обречен на гибель.

Сионистская пропаганда

Одним из инструментов, позволяющим наращивать силу либерал-сионизма является пропаганда. Задолго до возникновения Израиля американские евреи захватили в свои руки основную часть СМИ. Они овладели самыми крупными американскими газетами «Нью-Йорк Таймс» и «Вашингтон Пост», еженедельными журналами «Ньюсуик», «Тайм» и «Ю.С. Ньюс энд Уорлд Репорт», еженедельной газетой «Парейд», имевшей самый большой тираж. Им принадлежали три крупнейших телекомпаний: ABC, CBS, NBC. Голливуд стал вотчиной евреев: они составляют большинство актеров, режиссеров и продюсеров. Еврейские сценаристы составляют 80-90% от общего числа. Евреи, составляющие около 3% населения США, с 1930 годов контролируют 80% индустрии развлечений, кино и телевидение. Эти люди создают либерал-сионистские мифы, подавляющие сознание простых людей и заставляющие верить в то, что нужно сионистским пропагандистам.

Сионистское лобби в США является не просто группой влияния, а пятой колонной иностранного государства, использующего огромную военную и экономическую мощь США в его интересах. Всех, кто выступает против политики Израиля, они объявляют антисемитами. Для их подавления

используются клевета, угрозы и даже преступные нападения. Подчеркивая связь американских сионистов, как христианских, так и еврейских с государством Израиль премьер-министр Нетаньяху сказал в 2017 году: «Америка не имеет лучшего друга, чем Израиль, и у Израиля нет лучшего друга, чем Америка».

Свобода личности и права человека

Со времен Возрождения гуманисты, а в дальнейшем и борцы за освобождение от феодального гнета и власти церкви, рассматривали свободу как главную ценность в человеческой жизни, не видя ее неразрывной связи с обязанностями перед обществом. Поведение Жан-Жака Руссо его современники считали экстравагантным. Он не признавал общепринятую моду в одежде и пренебрегал правилами приличия. Любители свободного воспитания, которое придумал тоже он, не замечают того факта, что своих пятерых детей, прижитых от служанки, Руссо по мере рождения отдавал в сиротские дома и никогда больше не интересовался ими. Видимо его пример подвиг и Карла Маркса передать Ф. Энгельсу сына, прижитого с домашней прислугой, и забыть о его существовании.

Европейские либералы XIX и XX столетия расширили понимание свободы и рассматривали ее не только как освобождение от угнетения, но и как уничтожение ограничительных требований морали во всех областях, в том числе и в сексуальной сфере, снимающей ответственность за воспитание детей и обязательств семейной жизни. В конце XVIII века маркиз де Сада стал певцом абсолютной свободы, превращенной в аморализм: он требовал отмены христианства, возврата к язычеству и отмены любых сексуальных ограничений. Во время революции 1848 года отрывок из книги де Сада «Философия в будуаре», изданный под названием «Французы, еще одно усилие, если вы желаете стать республиканцами», распространялся в Париже как ее программа. В этой книге автор излагал самые разнузданные сексуальные фантазии.

Одновременно с мечтаниями де Сада был опубликован и Манифест коммунистической партии К. Маркса, в котором ставились социально-политические задачи коммунистов в революции. Он требовал ликвидации семьи, общественного воспитания детей, уничтожения религии, стоявшей на страже христианской морали. Таким образом, коммунистический миф тоже строился на отрицании тысячелетних традиций и евангельской морали.

Одновременно с коммунистическим мифом складывался миф о «свободной любви» или всемогуществе Эроса, которому наукообразную форму придал психолог Зигмунд Фрейд. Его стараниями в головы людей, прежде всего образованных, стало внедряться убеждение, что моральные ограничения сексуальной свободы вредят здоровью. Маркс требовал политического освобождения от власти евангельской морали, многовековых традиций любви к родине, существования семьи, вместо которой детей отдавали на воспитание обществу, этого же самого требовал и Фрейд, только с наукообразных позиций психолога. В его работах сексуальный инстинкт

выступает движущей силой всех процессов, происходящих с отдельным человеком и всем обществом.

После Второй мировой войны философ Карл Поппер в своей книге «Открытое общество и его враги» создал лживый миф, в котором разделил человечество на две части. Одну часть он назвал «открытое общество», включавшее капиталистические страны, которым Поппер приписал все мыслимые свободы. Вторую часть составило «закрытое или тоталитарное общества», в которое он включил Третий Рейх и СССР, а вместе с ним и социалистические страны. Главными ценностями, присущими людям в «открытом обществе» были права человека и свобода личности. Основой этих прав и свобод он считал индивидуализм, полагая, что коллективизм присущ патриархальному обществу, а принцип «всеобщего блага» не может служить основанием этики. Если вспомнить, что индивидуализм господствовал в этике европейской интеллигенции с конца XVIII века и был поддержан Марксом, Ницше и Фрейдом, то теперь он был направлен как оружие пропаганды против идеологии социалистических стран.

Общество потребления, ускоренно создаваемое в странах Европы после Второй мировой войны, целиком соответствовало идеям Поппера. Однако по мере приближения социалистического лагеря к распаду содержание понятий права человека и свобода личности начали быстро изменяться. Использование лжи в качестве составной и главной части мифологии стало стремительно нарастать. Особенно усилился процесс изменений после распада СССР и соцлагеря. Если раньше эти понятия означали наличие многих социальных прав и свобод, то теперь социальное содержание заменилось сексуальным. Возникло мощное движение за права сексуальных меньшинств, которое начало навязывать свои пристрастия нормальным людям. Под влиянием пропаганды число извращенцев начало быстро возрастать. Для привлечения внимания к извращенцам стали проводиться фестивали и гей-парады, другие мероприятия. Еще во времена СССР эмигрант из любой социалистической страны, объявивший о своей нетрадиционной сексуальной ориентации, получал политическое убежище и социальную помощь. Противники сексуальных извращений были объявлены «гомофобами» и против них началась борьба на законодательном уровне. В настоящее время дело дошло до того, что сексуальные извращенцы стали членами правительств и их главами. Наличие сексуальных извращений преподносится как особая заслуга такого человека. Смена пола стала способом самореализации человека. Таким операциям подвергаются дети в раннем возрасте, когда еще не могут оценить последствия своих поступков.

Хозяева денег сумели сублимировать социальные недостатки капиталистического общества в сексуальную вседозволенность. Если в начале XX века, активные юноши и девушки уходили в революционную борьбу за разрушение капиталистического общества, то теперь их активность перенаправлена в сексуальную плоскость. Они борются за то, чтобы отъявленный негодяй и содомит из писаний де Сада, стал признанным

политическим лидером в западных странах, а общество превратилось в неспособное к самостоятельному мышлению электоральное стадо.

Феминизм в XX - XXI веках

Одним из способов реализации либеральной свободы личности является феминизм, который родился в XIX веке как движение суфражисток, женщин борющихся за избирательные права. Позднее движение женщин за равные с мужчинами права назвали феминизмом. Постепенно движение за освобождение женщин стало означать освобождение их от обязанностей брака, а слово «феминистка» стало обозначать ненависть к мужчинам и отрицание необходимости гетеросексуальной семьи, пропаганду лесбийской любви. В XXI веке феминизм принял крайние формы, прежде всего он разбился на много различных течений от анархо-феминизма до радикального. Многие из членов этих течений заявляют о ненависти к мужчинам, заявляя, «что мужчины это ошибка природы, мусор, нечто среднее между обезьяной и женщиной». В практику западных стран вошла практика дискриминации мужчин, когда их не берут на работу по некоторым профессиям или выплачивают меньшую зарплату, чем женщинам. Теперь появилось движение за права мужчин.

6. Коммунистические мифы

В первой половине XIX века движение рабочих, требовавших от хозяев улучшения своего положения, стало перерастать в революции, крупнейшие из них произошли в 1848 году по всей Европе, а Парижская Коммуна во Франции в 1871 году. Революции поставили перед хозяевами вопрос, как усмирить трудящиеся массы и заставить безропотно служить себе. Им на помощь пришел Карл Маркс, заявивший еще в 1844 году: «Теория становится материальной силой, как только она овладевает массами». (К критике гегелевской философии). Сразу жестораживает, как мог материалист Маркс, увидеть в теории, в дальнейшем это слово заменили на «идеи», материальную силу. Теория или идея – нечто эфемерное, не имеющее никаких материальных очертаний, кроме неясных образов в мозгах исповедующих ее людей, каждый из которых представляет ее по-своему.

В 1848 году Маркс написал Манифест коммунистической партии, в котором выдвинул идею коммунистической революции, но при этом утверждал, что коммунизм может победить только после того как капитализм будет установлен во всем мире. Для Маркса исторический процесс выглядел чисто механистически, когда вращение одной детали приводит в движение другую. У него развитие производства автоматически приводило в движение развитие общества, но история показала, что процесс общественного развития зависит прежде всего от творческой деятельности людей. Так маленькая книжечка родила грандиозный миф о коммунизме, который до сих пор живет в людях как недостижимая мечта. Противоречивый посыл Маркса, что коммунизм возможен только после победы капитализма, расколол марксистское движение во всем мире, и в России тоже, на две части: меньшевиков, которые собирались помогать

буржуазии в проведении буржуазно-демократической революции и большевиков во главе с Лениным, которые требовали проведения пролетарской революции на коммунистических принципах, не ожидая завершения буржуазной.

Коммунистический миф стараниями интеллигенции был накрепко соединен с рабочим движением. Этот миф с момента зарождения был нацелен на экстремизм и разрушение. Об этом прямо сказано в гимне коммунистов «Интернационал»: «Весь мир насилья мы разрушим до основанья, а затем мы наш, мы новый мир построим...» Эти слова говорят об отсутствии мудрости у авторов гимна и идеологов коммунизма, которые не понимали, что человеческая культура, в отличие от эволюции природы, развивается непрерывно, и наполнена духовным содержанием, поэтому ее нельзя разрывать на части. Маркс требовал уничтожить семью, религию, родину: он хотел превратить пролетариат в безликую могучую массу, не помнящую своих корней, которой можно легко манипулировать и направить на завоевание власти над миром. Он указал, что руководить этой массой будут коммунисты, среди которых самыми активными были сионисты.

7. Два видения будущего в СССР

XX столетие стало эпохой реализации мифов, родившихся в прошлом веке, и появлением новых. Этот век начался с мировой войны и Октябрьской революции, которая потрясла весь мир. Советский коммунизм в своей идеологии опирался не на древние мифы, а на евангельскую мечту о построении общества, основанного на дружбе и братстве.

Впервые в истории представители трудящихся вошли во все органы советской и партийной власти. Советы народных депутатов, в которые вошли представители рабочих, крестьян и служащих от трудовых коллективов заводов, фабрик, деревень стали новой формой государственной власти не известной раньше, но духовно связанной с древней русской общиной. Трудящиеся впервые почувствовали свою причастность к государственному управлению. Большевики-ленинцы рассматривали Октябрьскую революцию как пролог мировой, поэтому первые десять лет после прихода к власти делали все, чтобы разжечь ее пламя в соседних странах. В Финляндии, Германии и Венгрии им это удалось. Лев Троцкий рассматривал Россию как вязанку хвороста, которая поможет разжечь мировую революцию даже ценой собственной гибели. Его активно поддерживали интернационалисты-сионисты. Троцкий опирался на предсказания К. Маркса и Ф. Энгельс о том, что в войнах мировой революции погибнут целые народы.

После смерти Ленина в 1924 году вокруг Сталина начал формироваться круг патриотов, которые считали, что задачей русских большевиков является построение социализма в собственной стране. Группы Троцкого и Сталина столкнулись в борьбе за власть, которая продолжалась примерно пятнадцать лет с 1924 по 1939 годы. Сталину удалось победить Троцкого и его сторонников: его выслали из страны, а последователей-интернационалистов начали репрессировать после убийства Кирова в 1934

году. Эта борьба породила мифы о кровожадном тиране Сталине, который в борьбе за личную власть уничтожил ленинскую гвардию. Эти мифы были направлены не только против Сталина лично, но и против советской системы и социалистического государства, очерняя историю социалистического строительства. Для того, чтобы понять суть происходивших событий необходимо вспомнить историю пребывания у власти Льва Троцкого.

Троцкий Л.Д.

Вокруг фигуры Троцкого Л.Д. сложился и продолжает поддерживаться миф, как о фанатичном революционере. Анализ его деятельности показывает, что он действительно боролся за мировую революцию, но она предполагала передачу власти не мировому пролетариату, а кому-то другому. На кого же работал революционер Троцкий Л.Б.? Попытаемся найти ответ в его биографии.

Банкиры Федеральной резервной системы инвестировали проведение революции в России, поэтому установление советского строя в бывшей Российской империи не напугало американских «хозяев денег». В первые пятнадцать лет после революции они думали, что русские большевики, установив в России диктатуру пролетариата, возглавляемую коммунистами-интернационалистами, большинство из которых были сионистами, отдадут страну на разграбление иностранным корпорациям. С этой целью они направили в Россию Троцкого и других интернационалистов-сионистов.

Лейба Давидович Бронштейн, как звали Троцкого в действительности, прибыл в Петроград через месяц после Ленина, в мае 1917 года, с паспортом гражданина Соединенных Штатов Америки, который ему лично вручил президент США Вудро Вильсон. Сразу возникает вопрос, почему неизвестному политэмигранту вручает паспорт президент страны? Ответ может быть только один: дядя Троцкого был американским банкиром Животовским, тесно связанным с банкирами ФРС. Известно, что через Троцкого шло финансирование русской революции этими банкирами в лице Ротшильда, Моргана, Варбурга, Шиффа, поэтому он был не просто эмигрантом, а эмиссаром американского капитала в России и представлял большой интерес для правительства США.

Вместе с Троцким вернулось в Россию несколько сотен интернационалистов, многие из которых были сионистами или сочувствовали их идеям и не были членами партии большевиков. Только в июле 1917 года Троцкий вместе со своей компанией, названной «межрайонцами», вступил в РСДРП и они сразу же заняли руководящие посты в партии, а затем и в Советском правительстве. Много вопросов вызывает их государственная деятельность.

После Октябрьской революции Троцкий назначается на пост комиссара по иностранным делам и сразу же вступает в переговоры с Германией о заключении мира. Демагогический лозунг интернационалистов о немедленном прекращении войны не был услышан воюющими странами, поэтому мир с Германией со стороны России мог быть только сепаратным.

Позиция Троцкого на этих переговорах свелась не столько к заключению мира, сколько к попытке подтолкнуть революцию в Германии. Позднее ее суть выразил он сам словами: «Ни мира, ни войны, а армию распустить». На этом Троцкий прервал переговоры, а Германия заключила мирный договор с украинской Центральной Радой, по которому предусматривалась оккупация Украины немецкой армией. После срыва переговоров и оккупации Украины немцы начали наступление на Петроград. Старая царская армия побежала с фронта и наступающим немцам никто не противостоял. Тогда спешно были собраны отряды Красной гвардии, которые 23 февраля остановили немцев под Псковом и Нарвой. Советская делегация уже без Троцкого вновь вступила в переговоры с немцами о мире, который был заключен на гораздо более тяжелых условиях, чем раньше предлагалось Троцкому.

Троцкий вместе с интернационалистами сразу же после революции способствовал иностранным монополиям в грабеже национальных богатств России. В школьных учебниках времен СССР обязательно рассказывалось о «Ленском расстреле» рабочих на золотых приисках «кровавым» царским правительством. Это произошло в 1912 году на приисках компании «Лена Голдфилдс», которая добывала до 30% российского золота. После революции Советское правительство оставило за этой компанией право на добычу золота. При этом в доход государства шло 7% прибыли, а компании доставалось 93%. По сути дела РСФСР выступила колонией, которую беззастенчиво грабили. Куратором этой сделки был Троцкий. Только после изгнания его из страны в 1929 году договор был расторгнут.

В начале 1920-х годов, когда Троцкий был главой Наркомата путей сообщения, он прославился «паровозной сделкой» со Швецией, которая должна была поставить 1000 паровозов за 200 млн. золотых рублей. Причем деньги выплачивались сразу, а паровозы поставлялись в течение пяти лет. Странность этой сделки была отмечена еще в 1922 году экономистом Фроловым Л.Н., который писал, что на Путиловском заводе до войны производилось 250 паровозов в год, которые были в два раза дешевле закупаемых. Вместо того, чтобы вложить деньги в развитие своего производства их фактически подарили Швеции. Дело в том, что через Швецию шло финансирование расходов на революцию и таким образом большевики рассчитались за оказанные услуги.

В 1925 году Троцкий был назначен главой Главного комитета по делам о концессиях, который ведал всеми вопросами по передаче в пользование иностранным компаниям месторождений природных ископаемых. Договоры, которые подписывал Троцкий, заключались на 60 лет, при этом доля от прибыли, шедшая государству, составляла 7%, а из страны вывозилось 93%. Несомненно, что при этом присутствовала коррупционная составляющая, так как Троцким был открыт зарубежный банк, которым руководил его родственник. Не известно, откуда Троцкий брал средства для безбедного проживания за границей, после изгнания из СССР,

об этом можно только предполагать. Главконцесском был упразднен только в 1937 году.

Будучи изгнанным из страны, Троцкий без устали критиковал советскую бюрократию, обвиняя ее в перерождении. Сам он, будучи назначен руководителем армии, уже в 1918 году оборудовал бронепоезд, в котором ему отводился персональный салон-вагон, бывшего министра путей сообщения. Для его охранников была разыскана на складах форма царских гвардейцев. Для проживания в Москве Троцкий выбрал самый красивый особняк. В печати и интернете ходят упорные слухи, что Гитлер удостоил Троцкого звания «Почетный ариец». Такое звание было присвоено 150 неарийцам. Оно означало особые заслуги этих людей перед Третьим рейхом. Последователями Троцкого были созданы два мифа: о кровавом тиране Сталине и жертве сталинских репрессий Троцком. Оба мифа служили разрушению реального социализма в СССР.

Во время Великой Отечественной войны народы СССР защитили свою советскую власть, но послевоенное партийное руководство ее предало. Коммунистический миф Маркса не признавал духовной жизни и нравственного совершенствования людей в принципе, а тесно привязывал изменение сознания людей с изменением отношений собственности. Он предполагал, что стоит только у богатых отобрать собственность и передать ее бедным, то общество изменится морально. История показала утопизм теории Маркса и правоту учения Спасителя, который требовал совершенствования самих людей: несовершенный человек не может построить совершенное общество. В результате рухнул социализм в СССР и всех европейских странах. Миф о справедливом обществе, беззастенчиво заимствованный Марксом в Евангелии, не смог увлечь партийную верхушку, в которой возродилась жажда обогащения. Детям героев-интернационалистов времен Октябрьской революции и установления Советской власти были чужды классовые интересы пролетариата, так как они принадлежали к «избранному слою» партийной и советской номенклатуры, жили на загородных дачах и в просторных квартирах в центре столиц, ездили на персональных автомобилях своих родителей, не знали материальных проблем, поэтому потребовали буржуазные свободы, дающие право на владение собственностью. Классовая или партийная дисциплина были им неизвестны, так появился незначительный слой диссидентов, которые стали распространять чуждые советским людям идеи, подкрепляя мифы о превосходстве западного образа жизни.

8. Коммунистическая идея и сексуальная революция

Марксизм и фрейдизм при внимательном рассмотрении удивительно схожи, они стали идейной базой для развития социал-демократии, слившейся с либерализмом. Социал-демократы считали себя наследниками Маркса, но такими же наследниками были и либералы. Маркс считал капитализм прогрессивным строем, поэтому индивидуализм, аморализм, крушение традиций, религии и государственных границ были элементами его учения.

Эти положения марксизма были идейной основой, как социал-демократии, так и либерализма. Об этом свидетельствуют книги Г. Маркузе «Эрос и цивилизация» и «Одномерный человек». В комментарии к ним Василия Кузнецова сказано: «Крупнейший идеолог антитоталитарных движений шестидесятых годов прошлого столетия Герберт Маркузе осуществил органичный синтез идей марксизма и фрейдизма». (Маркузе Г. Эрос и цивилизация. М. ООО «АСТ», 2003. С. 3.) Можно добавить, что фрейдизм служил подтверждению материалистического содержания марксизма. Сам Маркузе сделал следующий вывод из своих рассуждений: «Сегодня борьба за жизнь, борьба за Эрос – это политическая борьба.» (Там же: С. 250.) Вот так, ни больше, ни меньше: утверждая свободную любовь, люди одерживают победу в политической борьбе. Если сказать совсем пошло - политические баталии выигрываются под одеялом.

Марксизм оказался сверхпопулярным, потому что предоставляет пищу для совершенно разнородных социально-политических движений, каждый находит в нем то, что хочет видеть. Большевики брали из него классовую борьбу, диктатуру пролетариата, интернационализм. Троцкисты увидели в нем мировую революцию и необходимость жертв во имя ее. Либералы видят признание Марксом прогрессивности капитализма, а также необходимость разрушения вечных ценностей, семьи и религии. Фрейдизм почерпнул признание животной сущности человека и освобождение от морали. Даже феминистки находят в нем подтверждение своим идеям об уничтожении семьи и патриархальной морали. Современная социал-демократия, выросшая из марксизма, с готовностью отдает это учение всем, кто способен предложить, что-либо, разрушающее европейскую христианскую цивилизацию.

Заключение

Содержанием истории последних двух тысячелетий является не борьба между развитием производительных сил и производственными отношениями, а противоречие между евангельским учением и ветхозаветной мифологией. Придя в мир в период наивысшего расцвета рабовладения во времена первых императоров Рима, учение Спасителя вызвало неудержимую ненависть рабовладельцев. Рабовладельческий капитализм увидел в учении любви, которое принес Иисус, своего смертельного врага. Власти империи, подстрекаемые рабовладельцами, со звериной жестокостью начали уничтожать его последователей. Первым был казнен сам Спаситель по доносу Синедриона руками римлян, а затем начались периодические гонения, сопровождаемые свирепыми казнями.

Апостол Павел, соединив евангельское учение с ветхозаветными мифами, создал условия для признания христианства императорской властью. Император Константин увидел в павлианском христианстве силу, способную служить империи, и путем подкупа и посулов перетянул на свою

сторону церковный клир. Так церковь стала служить не народам, а их господам.

С укреплением классического капитализма в Новое время вновь обостряется борьба с евангельским учением. Последовала Реформация, которая была направлена не только против католической церкви, но и против запрета заниматься ростовщичеством и взимать лихву, ростовщический процент. В Средние века это могли делать только иудеи, а христианам было запрещено. В странах, охваченных Реформацией, следовали буржуазные революции, в результате которых открывались банки и возникали биржи, а иудеи получали гражданские права в полном объеме. Народ из-под власти феодалов попадал под еще более жестокую власть буржуа. Буржуазии мешал Иисус. Отрицание Евангелия протестантами привело к тому, что кальвинистские конфессии стали ставить на первое место Ветхий Завет. Ряд современных авторов называет протестантизм «иудаизированным» христианством. Вершиной иудаизированного христианства стал христианский сионизм, который по многим вопросам сливается с еврейским. В XX столетии это срастание достигло своего апогея в появлении либерал-сионизма и установлении над миром власти корпоратократии.

Отрицание Евангелия в XXI веке достигло апогея. Католики пересматривают Евангелие, снимая с евреев вину за казнь Иисуса, отменяют нравственные запреты, установленные два тысячелетия назад. Римский папа моет ноги геям, тем самым признает однополые отношения, осужденные еще Ветхим Заветом. Церковь из столпа нравственности превращается в покровительницу аморализма. Вместе с тем в Европе набирает обороты прямая борьба с христианскими церквями. В последние годы их целенаправленно уничтожают. В 2019 году был сожжен собор Парижской Богородицы. Следствие склонилось к версии о случайном возникновении пожара, но после него возгорания христианских храмов во Франции происходят с такой регулярностью и частотой, что версия об их случайном возникновении отпадает. Никто не разбирается, кто стоит за этими пожарами? В других странах храмы опустели и их начали сдавать в аренду коммерческим фирмам.

В последнее десятилетие ведется активная работа по слиянию авраамических религий в одну. Такое объединение поддерживают католическая церковь, ряд протестантских конфессий и некоторые исламские общины, а возглавляет его иудеи. Только православные церкви пока остаются в стороне. Таким образом готовится приход иудейского мошиаха, который станет всемирным царем. Начав борьбу с церковью в начале протестантизма, буржуа в наши дни вступают в ряды сатанистов и всевозможных оккультных движений и организаций. Золотой миллиард все настойчивей проводит политику уничтожения «лишнего» населения планеты. Приближается развязка человеческой истории, описанная в Апокалипсисе. Спасение человечества может заключаться только в возвращении к учению Спасителя, оклеветанному лжепророками. Великая психоисторическая война

приближается к своему трагическому финалу. Спасением может быть только создание новой теории общественного развития, в которой использование опыта строительства Советского государства при И.В. Сталине будет сочетаться с евангельскими нравственными принципами.